

## ZMLUVA

o servisnom zabezpečení vozidiel uzatvorená podľa § 536 a nasl. Obchodného zákonníka  
(ďalej ako „zmluva“)

### Preambula

#### I.

#### Zmluvné strany

##### Dodávateľ:

Názov: **DANUBIASERVICE, a.s.**  
Sídlo: Rožňavská 30, 821 04 Bratislava  
Právna forma organizácie: akciová spoločnosť  
Zastúpená : **Ing. Jozef Barta** – podpredseda predstavenstva  
**Miroslav Malata** – člen predstavenstva  
Bankové spojenie : Tatra banka, a.s.  
IČO: 31 397 549  
DIČ: 2020306178  
IČ DPH: SK 2020306178  
bankové spojenie: XXX  
IBAN kód: XXX  
SWIFT (BIC): XXX  
Zapísaná v : Obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III, oddiel: Sa,  
vložka 865/B

(ďalej len „dodávateľ“)

##### Objednávateľ:

Obchodné meno: **Slovenská záručná a rozvojová banka, a.s.**  
Sídlo: Štefánikova 27, Bratislava – mestská časť Staré Mesto 811 05  
Štatutárny orgán: predstavenstvo  
IČO: 00 682 420  
DIČ: 2020804478  
Právna forma: akciová spoločnosť  
IČ DPH: SK2020804478  
Bankové spojenie: Slovenská záručná a rozvojová banka, a. s.  
V mene spoločnosti koná: Ing. Ladislav Fegyveres, riaditeľ odboru prevádzkových služieb  
Bc. Marcel Belobrad, samostatný odborný referent odboru prevádzkových služieb  
zapísaná v obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III, oddiel Sa, vložka č. 3010/B

(ďalej len „objednávateľ“)  
(ďalej spolu aj ako „zmluvné strany“)

#### II.

#### Predmet zmluvy

- 2.1. Dodávateľ sa zaväzuje vykonávať pre objednávateľa na základe jeho písomnej alebo ústnej objednávky v zmysle tejto zmluvy údržbu, opravy alebo úpravy na vozidlách (ďalej ako „**servisné služby**“) a objednávateľ sa zaväzuje zaplatiť dodávateľovi za poskytnuté servisné služby odplatu v súlade s čl. IV. tejto zmluvy.
- 2.2. Servisné služby podľa tejto zmluvy bude dodávateľ vykonávať výhradne na vozidlách, ktoré sú vo vlastníctve alebo v dlhodobom prenájme (finančný leasing, resp. operatívny leasing) objednávateľa, o čom objednávateľ predloží platný doklad pri podpise tejto zmluvy alebo pri pristavení vozidla na základe objednávky. Zoznam vozidiel, na ktoré sa táto zmluva vzťahuje, tvorí jej neoddeliteľnú súčasť ako Príloha č. 4 – Zoznam motorových vozidiel (ďalej len ako „**Príloha č. 4**“).

#### III.

#### Poskytovanie servisných služieb

- 3.1. Dodávateľ objednávateľovi určuje pre vzájomný styk týkajúci sa jednotlivých servisných služieb, poskytnutých podľa tejto zmluvy a pre prednostné vybavenie objednávok objednávateľa svojich zamestnancov - prijímacích technikov, uvedených v Prílohe č. 1 – Kontaktné osoby (ďalej len ako „**Príloha č. 1**“), ktorí mu budú od predloženia objednávky k dispozícii. Príloha č. 1 tvorí neoddeliteľnú súčasť tejto zmluvy.

- 3.2. Objednávateľ dodávateľovi určuje pre vzájomný styk podľa tejto zmluvy kontaktné osoby, uvedené v už spomínanej Prílohe č. 1.
- 3.3. Zmluvné strany sa dohodli, že si budú bez zbytočného odkladu vzájomne vymieňať informácie v prípade zmien v Prílohe č. 1 špecifikovaných kontaktných osôb.
- 3.4. Za poskytnuté servisné služby bude dodávateľ objednávateľovi poskytovať nadštandardné výhody, konkretizované v Prílohe č. 2 – Nadštandardné výhody (ďalej len ako „Príloha č. 2“), ktorá tvorí neoddeliteľnú súčasť tejto zmluvy.
- 3.5. Servisné služby budú vykonávané v súlade s doporučenými technologickými postupmi výrobcu pri dodržiavaní najvyšších kvalitatívnych štandardov s využitím zodpovedajúcich náhradných dielov.
- 3.6. Zodpovednosť za dodržiavanie optimálneho plánu servisných prehliadok s ohľadom na kilometrový výkon vozidla a z toho vzniknuté závady na vozidle a dôsledky rýchlejšieho opotrebovania namáhaných dielov na vozidle nesie objednávateľ.
- 3.7. Dodávateľ sa zaväzuje, že v prípade opakovanej opravy rovnakej závady vozidla, ktorá nebola spôsobená dodávateľom pri poskytovaní servisných služieb, alebo v prípade, ak si objednávateľ objedná služby, ktoré budú nad rámec tejto zmluvy, prejedná dodávateľ na výzvu objednávateľa z toho vyplývajúce požiadavky, resp. nároky bez zbytočného odkladu s cieľom nájsť optimálne riešenie, ktoré zohľadní konkrétne podmienky prípadu a tento prípad bude predmetom osobitnej písomnej alebo ústnej dohody medzi dodávateľom a objednávateľom. Ak bude objednávateľ požadovať od dodávateľa pred alebo po vykonaní servisných služieb postup, ktorý v tejto zmluve nie je upravený, zmluvné strany uzatvoria o tom dohodu podľa Prílohy č. 5 – Dohodnutý postup (ďalej len ako „Príloha č. 5“), ktorá tvorí neoddeliteľnú súčasť tejto zmluvy.
- 3.8. Zmluvné strany sa dohodli, že pri preberaní vozidla dodávateľom pred začatím vykonávania servisných služieb, spíšu protokol o prevzatí vozidla, v ktorom sa uvedie príslušenstvo a iné predmety nachádzajúce sa v tom čase vo vozidle. Dodávateľ znáša nebezpečenstvo škody len na príslušenstve a na predmetoch nachádzajúcich sa vo vozidle, ktoré sú vymenované v protokole o prevzatí vozidla.
- 3.9. Zmluvné strany sa dohodli, že pri preberaní vozidla na vykonanie servisných služieb na ňom, dodávateľ vykoná obhliadku vozidla, na základe ktorej určí predpokladaný rozsah opráv, predpokladanú cenu opravy a predpokladaný čas odovzdania opraveného vozidla objednávateľovi, ak sa dá určiť.
- 3.10. Dodávateľ poskytuje na vykonané servisné služby záruku, ktorú si môže objednávateľ uplatniť v záručnej dobe 6 mesiacov od odovzdania vozidla objednávateľovi a v prípade, že pri poskytovaní servisných služieb podľa tejto zmluvy budú použité originálne náhradné diely, objednávateľ si na ne môže uplatniť záruku v záručnej dobe 24 mesiacov od odovzdania vozidla objednávateľovi.
- 3.11. Objednávateľ je povinný prevziať si vozidlo po vykonaní objednaných servisných služieb bez zbytočného odkladu po tom, čo ho na to dodávateľ vyzve.

#### IV. Platobné podmienky

- 4.1. Celková cena za poskytnuté servisné služby zahŕňa cenu práce vo výške stanovenej v cenníku prác podľa Prílohy č. 3 – Cenník normohodín prác (ďalej len ako „Príloha č. 3“), ktorá tvorí neoddeliteľnú súčasť tejto zmluvy a cenu materiálu použitého pri poskytovaní servisných služieb vo výške stanovenej podľa cenníka materiálu platného v čase predloženia objednávky objednávateľa dodávateľovi. Zmluvné strany sa týmto dohodli, že dodávateľ je oprávnený predložiť objednávateľovi Návrh dodatku k zmluve na zmenu ceny práce v rozsahu podľa Prílohy č. 3, najviac jedenkrát v kalendárnom roku. V prípade, že objednávateľ neuzavrie dodatok k tejto zmluve, ktorým schváli zmenu ceny práce podľa Prílohy č. 3 v zmysle predchádzajúcej vety tohto ustanovenia bodu 4.1. a to ani v dodatočne stanovenej lehote zo strany dodávateľa, považuje sa takéto konanie objednávateľa za podstatné porušenie zmluvy a dodávateľ je oprávnený od tejto zmluvy odstúpiť v zmysle ustanovenia bodu 5.1 zmluvy. Dodávateľ si vyhradzuje právo zmeniť ceny uvedené v cenníku materiálu. K celkovej cene za poskytnuté servisné služby bude fakturovaná daň z pridanej hodnoty podľa platných zákonov Slovenskej republiky v čase fakturácie. Dodávateľ vo faktúre rozpíše jednotlivé zložky celkovej ceny.
- 4.2. Objednávateľ zaplatí celkovú cenu za poskytnuté servisné služby na základe dodávateľom vystavenej faktúry prevodným príkazom na účet dodávateľa uvedený v záhlaví tejto zmluvy, najneskôr v lehote splatnosti / 30 dní / uvedenej na faktúre (s výnimkou poisťných udalostí). Faktúra vystavená dodávateľom musí spĺňať všetky náležitosti daňového dokladu podľa všeobecne záväzných právnych predpisov SR. V prípade, že faktúra neobsahuje náležitosti daňového dokladu podľa tejto zmluvy, objednávateľ je oprávnený vrátiť faktúru dodávateľovi a požiadať o jej zmenu a/alebo doplnenie. V tomto prípade platí nová 30 dňová lehota splatnosti

faktúry, ktorá začne plynúť odo dňa doručenia opravenej resp. doplnenej faktúry do sídla objednávateľa. Za správne vyhotovenie faktúry zodpovedá v plnom rozsahu Dodávateľ.

- 4.3. Za doručenie faktúry sa považuje doručenie na adresu sídla objednávateľa uvedenej v záhlaví tejto zmluvy, alebo elektronickou formou na e-mailovú adresu: **kdf@szrb.sk**, pričom objednávateľ s elektronickým doručovaním faktúr súhlasí.
- 4.4. Peňažný záväzok objednávateľa sa považuje za splnený odpísaním fakturovanej sumy z účtu objednávateľa.
- 4.5. Po vykonaní servisných služieb v súvislosti s predchádzajúcou poistnou udalosťou vozidla, bude vozidlo objednávateľovi vydané až po predložení krycieho listu z poisťovne. Rozdiel medzi krycím listom a celkovou faktúrou, zaplatí objednávateľ prevodným príkazom na účet dodávateľa uvedený v záhlaví tejto zmluvy alebo platbou v hotovosti do pokladne dodávateľa oproti kvitancii vystavenej dodávateľom najneskôr v lehote splatnosti uvedenej na dodávateľom vystavenej faktúre. Neštandardné prípady budú riešené individuálne, po dohovore riaditeľa dodávateľa a kontaktnou osobou pre zmluvné vzťahy objednávateľa.
- 4.6. Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade omeškania objednávateľa s úhradou faktúry má dodávateľ právo na zaplatenie úroku z omeškania vo výške 0,05% z dlžnej sumy za každý deň omeškania po tom ako objednávateľ neuhradil faktúrovanú sumu po doručení upomienky dodávateľa. Dodávateľ je povinný uvádzať vo faktúre všetky náležitosti daňového dokladu a k faktúre priložiť jednotlivé zložky celkovej ceny (bod 4.1.), inak má objednávateľ právo vrátiť faktúru bez úhrady dodávateľovi a do času doručenia opravenej faktúry a jej novej lehote splatnosti sa nemôže dostať s platením ceny do omeškania.

## V.

### Zánik zmluvy

- 5.1. Ak objednávateľ nezaplatí fakturovanú cenu servisných služieb ani v dodatočnej lehote stanovenej dodávateľom, je dodávateľ oprávnený odstúpiť od tejto zmluvy. Odstúpenie musí mať písomnú formu a musí obsahovať konkrétny dôvod odstúpenia od zmluvy. Odstúpenie nadobúda účinnosť v deň jeho doručenia objednávateľovi. Za doručené odstúpenie sa považuje aj jeho neprevzatie na pošte, a to do troch dní po jeho uložení na pošte.
- 5.2. Zmluvné strany môžu zrušiť túto zmluvu vzájomnou dohodou alebo písomnou výpoveďou zmluvnej strany bez udania dôvodu s 2-mesačnou výpovednou lehotou, plynutie ktorej začína od prvého dňa kalendárneho mesiaca nasledujúceho po mesiaci, v ktorom bola výpoveď druhej zmluvnej strane doručená, alebo ďalšími spôsobmi v súlade s príslušnými platnými právnymi predpismi.
- 5.3. Plnenia realizované ku dňu skončenia zmluvy, sa vyúčtujú podľa zmluvných cien v preukázateľnom rozsahu.
- 5.4. Zmluva sa uzatvára na dobu určitú do 31.12.2025 alebo do vyčerpania finančného limitu 9.999,-€ bez DPH, podľa toho, ktorá skutočnosť nastane skôr. Vyčerpanie finančného limitu (bez DPH) je objednávateľ povinný oznámiť dodávateľovi bez zbytočného odkladu.

## VI.

### Záverečné ustanovenia

- 6.1. Táto zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpísania oboma zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv vedenom Úradom vlády Slovenskej republiky. Zmluvné strany sa ďalej dohodli, že zverejnenie zmluvy zabezpečí Objednávateľ bezodkladne, najneskôr do 5 pracovných dní od jej podpísania oboma zmluvnými stranami. Dodávateľ súhlasí so zverejnením zmluvy v celom jej znení vrátane jej prípadných príloh v zmysle zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších právnych predpisov (ďalej aj ako „zákon“), pričom vyhlasuje, že zmluva neobsahuje informácie, ktoré by nebolo možné zverejniť resp. sprístupniť v zmysle zákona, a to najmä obchodné tajomstvo, bankové tajomstvo, daňové tajomstvo a pod. a v prípade, že také informácie obsahuje, dáva Objednávateľovi súhlas tieto informácie v zmysle zákona zverejniť resp. sprístupniť. V prípade, ak zmluvné strany nezverejnia túto zmluvu v zmysle zákona a v zmysle § 47a Občianskeho zákonníka v lehote troch mesiacov odo dňa uzatvorenia tejto zmluvy platí, že k uzatvoreniu tejto zmluvy nedošlo a zmluvné strany nie sú touto zmluvou viazané.
- 6.2. Zmluvné strany sa dohodli, že dodávateľ nie je oprávnený postúpiť práva z tejto zmluvy bez predchádzajúceho písomného súhlasu objednávateľa.
- 6.3. Dodávateľ sa zaväzuje oznámiť objednávateľovi vopred ak je to možné, inak najneskôr do 2 pracovných dní od vzniku oznamovanej skutočnosti že:
  - nezaplatí DPH alebo jej časť súvisiacu s úhradou podľa tejto zmluvy,

- sa stal/stane neschopným zaplatiť akúkoľvek inú DPH alebo jej časť v zmysle zákona č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty v platnom znení (ďalej aj ako „zákon o DPH“),
- protihodnota za plnenie uvedená na faktúre je bez ekonomického opodstatnenia neprimerane vysoká alebo neprimerane nízka a/alebo
- zmenil bankový účet na ktorý má byť zaplatená protihodnota za plnenie alebo jej časť podľa tejto zmluvy a ktorý je zverejnený v Zozname platiteľov DPH s číslami bankových účtov, ktoré používajú na podnikanie, vedenom na webovom sídle Finančného riaditeľstva SR a/alebo,
- je zverejnený v zozname platiteľov dane z pridanej hodnoty, u ktorých nastali dôvody na zrušenie registrácie pre DPH vedenom na webovom sídle Finančného riaditeľstva SR.
- je zverejnený v zozname daňových dlžníkov vedenom na webovom sídle Finančného riaditeľstva SR.

6.4. Skutočnosti uvedené podľa predchádzajúceho bodu 6.3. je dodávateľ povinný oznámiť objednávateľovi zároveň pri:

- dodaní zákazky alebo jej časti, a/alebo,
- aj pri doručení faktúry /daňového dokladu na základe ktorého má byť zaplatená cena/odmena za dodaný predmet zmluvy.

6.5. V prípade, ak:

- dodávateľ nedodrží svoj záväzok podľa bodu 6.3. tohto článku zmluvy a/alebo,
- nastane akákoľvek skutočnosť, na základe ktorej vznikne objednávateľovi zákonné ručenie za dodávateľa podľa zákona o DPH a /alebo,
- podľa zistenia objednávateľa má byť protihodnota za plnenie alebo jej časť zaplatená na iný bankový účet ako bankový účet dodávateľa, ktorý je zverejnený v Zozname platiteľov DPH s číslami bankových účtov, ktoré používajú na podnikanie, vedenom na webovom sídle Finančného riaditeľstva SR a /alebo,
- podľa zistenia objednávateľa je dodávateľ zverejnený v zozname platiteľov dane z pridanej hodnoty, u ktorých nastali dôvody na zrušenie registrácie pre DPH vedenom na webovom sídle Finančného riaditeľstva SR,
- podľa zistenia objednávateľa je dodávateľ zverejnený v zozname daňových dlžníkov vedenom na webovom sídle Finančného riaditeľstva SR

objednávateľ:

- a) nie je povinný prevziať predmet zmluvy alebo jeho časť podľa zmluvy, pričom sa zmluvné strany dohodli, že zo strany objednávateľa nedôjde k porušeniu zmluvy, nedostane sa do omeškania s plnením akejkoľvek povinnosti podľa tejto zmluvy a dodávateľ nie je oprávnený uplatniť voči objednávateľovi žiadne zmluvné alebo zákonné sankcie a/alebo zodpovednosť za škodu a /alebo,
- b) je oprávnený od zmluvy odstúpiť s okamžitou účinnosťou a/alebo,
- c) nie je povinný zaplatiť vyhotovenú a/alebo doručенú faktúru podľa tejto zmluvy, pričom sa zmluvné strany dohodli, že zo strany objednávateľa nedôjde k porušeniu zmluvy, nedostane sa do omeškania s plnením akejkoľvek povinnosti podľa tejto zmluvy a dodávateľ nie je oprávnený uplatniť voči objednávateľovi žiadne zmluvné alebo zákonné sankcie a/alebo zodpovednosť za škodu a/alebo,
- d) je oprávnený žiadať od dodávateľa zaplataenie zmluvnej pokuty vo výške zodpovedajúcej výške fakturovanej odmeny bez DPH a/alebo,
- e) je oprávnený poukázať dodávateľovi na účet iba dohodnutú cenu zmluvného plnenia bez DPH. V tomto prípade objednávateľ sumu zodpovedajúcu výške DPH z ceny zmluvného plnenia uvedenú na faktúre poukáže (i) v zákonom stanovenej lehote splatnosti dane alebo (ii) po lehote splatnosti dane, avšak pred tým ako je vydané rozhodnutie podľa § 69b zákona o DPH priamo na osobný daňový účet dodávateľa vedený v Štátnej pokladnici zistený prostredníctvom portálu vedenom daňovou sekciou Finančného riaditeľstva SR. Objednávateľ platbu DPH na osobný daňový účet dodávateľa označí náležitým spôsobom podľa všeobecne záväzného predpisu, oznámi správcovi dane číslo faktúry z ktorej DPH uhradza a identifikačné číslo dodávateľa. Pre vylúčenie pochybností úhradou dohodnutej ceny zmluvného plnenia bez DPH na účet dodávateľa a sumy zodpovedajúcej výške DPH na osobný daňový účet dodávateľa sa rozumie povinnosť objednávateľa zaplatiť dodávateľovi fakturovanú cenu za splnenú.

6.6. Objednávateľ je oprávnený na postup podľa predchádzajúceho bodu 6.5. aj vtedy, ak bol dôvod jeho uplatnenia dodatočne odstránený.

6.7. Uplatnené zmluvné sankcie nemajú vplyv na povinnosť dodávateľa vrátiť objednávateľovi to, čo objednávateľ plnil ako ručiteľ za dodávateľa podľa zákona o DPH.

6.8. Dodávateľ sa zaväzuje zaplatiť objednávateľovi v plnom rozsahu sumu, ktorú zaplatí objednávateľ ako ručiteľ na základe rozhodnutia daňového úradu podľa zákona o DPH (ďalej aj ako „nezaplatená daň“), v lehote 8 (ôsmich) dní od doručenia výzvy objednávateľa.

- 6.9. V prípade, ak je dodávateľ v omeškaní s vrátením nezaplatenej dane alebo jej časti objednávateľovi, zaväzuje sa zaplatiť objednávateľovi na základe jeho výzvy úrok z omeškania vo výške podľa platných právnych predpisov.
- 6.10. Zmluvné strany sa dohodli, že neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy sú jej prílohy č. 1. až 5.
- 6.11. Účinnosťou tejto zmluvy strácajú platnosť všetky predchádzajúce zmluvy, dohody a korešpondencia, ktoré sa týkali servisného zabezpečenia vozidiel objednávateľa. Zmluvné strany sa dohodli, že nadobudnutím účinnosti tejto zmluvy stratí platnosť a účinnosť Zmluva o servisnom zabezpečení vozidiel uzatvorená medzi zmluvnými stranami dňa 21.09.2020 (ďalej aj ako „Pôvodná zmluva“). Právny vzťah zmluvných strán oblasti servisného zabezpečenia vozidiel, sa riadi výlučne touto zmluvou a to aj v prípade, že objednávka bola prijatá pred účinnosťou tejto zmluvy na základe Pôvodnej zmluvy; v takomto prípade bude pre cenu práce platiť Príloha č.3 tejto zmluvy a pre cenu materiálu použitého pri poskytovaní servisných služieb platný cenník materiálu platný v čase nadobudnutia účinnosti tejto zmluvy.
- 6.12. Túto zmluvu vrátane jej príloh je možné meniť len písomnými dodatkami s podpismi oboch zmluvných strán, okrem zmien v Prílohe č. 1 a v Prílohe č. 4, kedy budú zmluvné strany postupovať v súlade s bodom 3.3. a/alebo 2.2. tejto zmluvy bez potreby uzatvorenia dodatku k zmluve.
- 6.13. Práva a povinnosti zmluvných strán neupravené touto zmluvou sa budú riadiť príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka.
- 6.14. Táto zmluva je vyhotovená v troch exemplároch, z ktorých má každý platnosť originálu. Jeden exemplár obdrží dodávateľ a dva exempláre obdrží objednávateľ .
- 6.15. Zmluvné strany si túto zmluvu prečítali, jej obsahu porozumeli a na znak súhlasu vlastnoručne podpísali na to oprávnenými osobami.
- 6.16. V prípade ak sa ktorékoľvek ustanovenie tejto zmluvy stane čo len čiastočne neplatným, neúčinným alebo nevykonateľným, bude nahradené dohodou zmluvných strán tak, aby sa čo najmenej odlišovalo od princípov dohodnutých v tejto zmluve. Takáto neplatnosť alebo neúčinnosť nebude mať za následok neplatnosť alebo neúčinnosť ostatných ustanovení tejto zmluvy alebo zmluvy ako celku; ostatné ustanovenia zmluvy ostávajú v platnosti.

#### **Prílohy:**

Príloha č. 1 - Kontaktné osoby

Príloha č. 2 - Nadštandardné výhody

Príloha č. 3 - Cenník normohodín prác

Príloha č. 4 - Zoznam motorových vozidiel

Príloha č. 5 - Dohodnutý postup

**V Bratislave, dňa**

**V Bratislave, dňa**

**Ing. Jozef Barta**  
podpredseda predstavenstva  
**DANUBIASERVICE, a.s.**

**Ing. Ladislav Fegyveres**  
Riaditeľ odboru prevádzkových služieb  
**Slovenská záručná a rozvojová banka, a.s.**

**Miroslav Malata**  
člen predstavenstva  
**DANUBIASERVICE, a.s.**

**Marcel Belobrad**  
Samostatný odborný referent odboru prevádzkových  
služieb  
**Slovenská záručná a rozvojová banka, a.s.**